

---

**2019-ലെ കേരള സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സ് മെഡിക്കൽ സയൻസസ് അക്കാദമിയും അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങളും (ഏറ്റെടുക്കലും നടത്തിപ്പും) ബിൽ സംബന്ധിച്ച സബ്ജക്ട് കമ്മിറ്റി റിപ്പോർട്ടും സബ്ജക്ട് കമ്മിറ്റി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത പ്രകാരമുള്ള ബില്ലും**

---

(2019 നവംബർ 4-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചത്)

©

കേരള നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ്

2019

കേരള നിയമസഭാ പ്രിന്റിംഗ് പ്രസ്സ്.

**2019-ലെ കേരള സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സ് മെഡിക്കൽ സയൻസസ്  
അക്കാദമിയും അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങളും (ഏറ്റെടുക്കലും നടത്തിപ്പും)  
ബിൽ സംബന്ധിച്ച സബ്ജക്ട് കമ്മിറ്റി റിപ്പോർട്ടും സബ്ജക്ട്  
കമ്മിറ്റി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത പ്രകാരമുള്ള ബില്ലും**

**ഉള്ളടക്കം**

	പേജ്
1. സമിതിയുടെ ഘടന	.. v
2. റിപ്പോർട്ട്	.. i
3. അനുബന്ധം :	
I. വിധയാജനക്കണിപ്പ്	.. 3
II. സബ്ജക്ട് കമ്മിറ്റി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത പ്രകാരമുള്ള ബിൽ	.. 5

**സബ്ജക്ട് കമ്മിറ്റി XII**  
**(ആരോഗ്യവും കുടുംബക്ഷേമവും)**  
**(2019-2021)**

**ഘടന**

**ചെയർപേഴ്സൺ :**

ശ്രീമതി കെ. കെ. ശൈലജ ടീച്ചർ,

ആരോഗ്യവും സാമൂഹ്യനീതിയും വനിതാ ശിശുവികസനവും വകുപ്പുമന്ത്രി.

**അംഗങ്ങൾ :**

ശ്രീ. പി. കെ. ബഷീർ

ശ്രീമതി ഗീതാ ഗോപി

ശ്രീ. സി. മമ്മൂട്ടി

ശ്രീമതി യു. പ്രതിഭ

ശ്രീ. കാർത്ത് റസാഖ്

ശ്രീ. റോഷി അഗസ്റ്റിൻ

ശ്രീ. പി. കെ. ശശി

ശ്രീ. ബി. സത്യൻ

ശ്രീ. വി. എസ്. ശിവകുമാർ

ശ്രീ. സജി ചെറിയാൻ.

**നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ് :**

ശ്രീ. എസ്. വി. ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ നായർ, സെക്രട്ടറി

ശ്രീമതി മഞ്ജു വർഗീസ്, ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി

ശ്രീ. ആർ. വേണുഗോപാൽ, ഡെപ്യൂട്ടി സെക്രട്ടറി

ശ്രീ. റ്റി. എസ്. പ്രേമാനന്ദ്, അണ്ടർ സെക്രട്ടറി.

**2019-ലെ കേരള സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സ് മെഡിക്കൽ സയൻസസ് അക്കാദമിയും അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങളും (ഏറ്റെടുക്കലും നടത്തിപ്പും) ബിൽ (സബ്ജക്ട് കമ്മിറ്റി റിപ്പോർട്ട്)**

ആരോഗ്യവും കുടുംബക്ഷേമവും സംബന്ധിച്ച സബ്ജക്ട് കമ്മിറ്റി XII-ന്റെ പരിഗണനയ്ക്കായി അയച്ച 2019-ലെ കേരള സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സ് മെഡിക്കൽ സയൻസസ് അക്കാദമിയും അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങളും (ഏറ്റെടുക്കലും നടത്തിപ്പും) ബിൽ (ബിൽ നമ്പർ 215), സമിതി പരിഗണിച്ചതനുസരിച്ചുള്ള സബ്ജക്ട് കമ്മിറ്റി റിപ്പോർട്ടും അതിനോടനുബന്ധമായി ചേർത്തിട്ടുള്ള സബ്ജക്ട് കമ്മിറ്റി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത പ്രകാരമുള്ള ബില്ലും സമർപ്പിക്കുന്നു.

2. 2019-ലെ കേരള സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സ് മെഡിക്കൽ സയൻസസ് അക്കാദമിയും അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങളും (ഏറ്റെടുക്കലും നടത്തിപ്പും) ബിൽ 2019 ഒക്ടോബർ 19-ാം തീയതി ഒരു അസാധാരണ ഗസറ്റായി പ്രസിദ്ധീകരിച്ച ഈ ബിൽ 2019 ഒക്ടോബർ 29-ാം തീയതി സഭയിൽ അവതരിപ്പിക്കുകയും, സബ്ജക്ട് കമ്മിറ്റിയുടെ പരിഗണനയ്ക്ക് അയയ്ക്കുകയും ചെയ്തു.

3. 2019 ഒക്ടോബർ 30-ാം തീയതി സമിതി യോഗം ചേർന്ന് പ്രസ്തുത ബിൽ ഖണ്ഡം ഖണ്ഡമായി പരിഗണിക്കുകയും താഴെപ്പറയുന്ന ഭേദഗതികളോടെ അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്തു.

4. 1. ദീർഘശീർഷകത്തിൽ "ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനും നടത്തിക്കുന്നതിനും" എന്ന വാക്കുകൾക്ക് ശേഷം "അതുമായി ബന്ധപ്പെട്ടതോ അതിന് ആനുഷംഗികമായതോ ആയ കാര്യങ്ങൾക്കും വേണ്ടി" എന്നീ വാക്കുകൾ ചേർക്കേണ്ടതുമാണ്.
2. പീഠികയിൽ "ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനും നടത്തിക്കുന്നതിനും" എന്ന വാക്കുകൾക്ക് ശേഷം "അതുമായി ബന്ധപ്പെട്ടതോ അതിന് ആനുഷംഗികമായതോ ആയ കാര്യങ്ങൾക്കും വേണ്ടി" എന്നീ വാക്കുകൾ ചേർക്കേണ്ടതുമാണ്.
3. 10-ാം ഖണ്ഡത്തിൽ "സ്ഥാപനങ്ങളുടെയോ" എന്ന വാക്കിനുശേഷം "സൊസൈറ്റികളുടെയോ" എന്ന വാക്ക് ചേർക്കേണ്ടതാണ്.

5. വിവേചനക്കുറിപ്പ് അനുബന്ധമായി ചേർത്തിരിക്കുന്നു.

തിരുവനന്തപുരം,  
2019 ഒക്ടോബർ 30.

കെ. കെ. ശൈലജ ടീച്ചർ,  
ചെയർപേഴ്സൺ,  
സബ്ജക്ട് കമ്മിറ്റി XII.

അനുബന്ധം I

വിയോഗനക്കുറിപ്പ്

2019-ലെ കേരള സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സ് മെമ്പർമാർക്ക് സയൻസസ് അക്കാദമിയും അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങളും (ഏറ്റെടുക്കലും നടത്തിപ്പും) ബില്ലിനുള്ള വിയോഗനക്കുറിപ്പ്.

ബില്ലിലെ 6-ാം വകുപ്പ് പ്രകാരം സർക്കാർ സൊസൈറ്റികൾക്ക് തുക നൽകുവാൻ വ്യവസ്ഥ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത തുക തിട്ടപ്പെടുത്തുന്നതിനായി സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസറെയും അദ്ദേഹത്തെ സഹായിക്കുന്നതിനായി ഉദ്യോഗസ്ഥരെയും നിയോഗിക്കാമെന്ന് 7-ാം വകുപ്പിൽ നിബന്ധനയുണ്ട്. സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസറെയും സ്റ്റാഫിനെയും എപ്രകാരമാണ് നിയമിക്കുക എന്നത് സംബന്ധിച്ച് വ്യക്തമായ നിബന്ധന ബില്ലിലില്ല. അതുപോലെ സൊസൈറ്റികൾക്ക് നൽകേണ്ടതായ തുക എപ്രകാരം ശരിയായ രീതിയിൽ കണക്ക് കൂട്ടിക്കണ്ടതും എന്നത് സംബന്ധിച്ചും വ്യക്തമായ നിബന്ധനയില്ല. ഇത് സംബന്ധിച്ച് സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസർക്ക് നൽകിയിരിക്കുന്ന അധികാരം ദുരുപയോഗപ്പെടുത്തുവാൻ സാധ്യതയുണ്ട്. ഏറ്റെടുക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെയും മറ്റ് ജീവനക്കാരുടെയും സേവന വ്യവസ്ഥകൾ നിശ്ചയിക്കുന്നതിന് 12-ാം വകുപ്പ് പ്രകാരമുള്ള നിബന്ധന വ്യക്തതയില്ലാത്തതാണ്. ഓർഡിനൻസ് നിലവിൽ വരുന്നതിന് മുമ്പ് പരിയാരം മെമ്പർമാർ കോളേജിൽ നൂറുകണക്കിന് ജീവനക്കാർ യാതൊരു മാനദണ്ഡവും പാലിക്കാതെ നിയമിക്കുകയുണ്ടായി. ഇപ്രകാരം നിയമിച്ചത് മൂലം സർക്കാർ ഏറ്റെടുക്കുമ്പോഴുള്ള ബാധ്യത വർദ്ധിക്കുകയാണ്. ഇക്കാര്യങ്ങളിൽ ബില്ലിൽ വ്യക്തമായ നിബന്ധന ഉൾക്കൊള്ളിച്ചാൽ മാത്രമേ ഏറ്റെടുക്കൽ പ്രക്രിയ കർമ്മമാകുകയുള്ളൂ. പ്രസ്തുത നിബന്ധനകളുടെ അഭാവത്തിൽ അതിനോട് വിയോഗിച്ച് രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

പി. കെ. ബഷീർ

(ഒപ്പ്)

സി. മമ്മൂട്ടി

(ഒപ്പ്)

അനുബന്ധം II

**2019-ലെ കേരള സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സ് മെഡിക്കൽ സയൻസസ് അക്കാദമിയും അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങളും (ഏറ്റെടുക്കലും നടത്തിപ്പും) ബിൽ**

(സബ്ജക്ട് കമ്മിറ്റി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത പ്രകാരമുള്ളത്)

(അടിവരയിട്ടത് കമ്മിറ്റി നിർദ്ദേശിച്ച ഭേദഗതികളെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു)

കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ പരിയാരത്ത് കേരള സംസ്ഥാന സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സ് മെഡിക്കൽ സയൻസസ് അക്കാദമിയും യഥാക്രമം നടത്തിവന്നിരുന്നതും ഇപ്പോൾ സർക്കാർ നിയമിച്ച കൺട്രോൾ ബോർഡ് ഭരണ നിർവ്വഹണം നടത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നതുമായ സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സ് മെഡിക്കൽ സയൻസസ് അക്കാദമിയും അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങളും സർക്കാർ ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനും നടത്തിക്കുന്നതിനും അതുമായി ബന്ധപ്പെട്ടതോ അതിന് ആനുഷംഗികമായതോ ആയ കാര്യങ്ങൾക്കും വേണ്ടി വ്യവസ്ഥ ചെയ്യുന്നതിനുവേണ്ടിയുള്ള

ഒരു

ബിൽ

പീഠിക.—കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ പരിയാരത്ത് കേരള സംസ്ഥാന സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സ് മെഡിക്കൽ സയൻസസ് അക്കാദമിയും യഥാക്രമം നടത്തിവന്നിരുന്നതും ഇപ്പോൾ സർക്കാർ നിയമിച്ച കൺട്രോൾ ബോർഡ് ഭരണ നിർവ്വഹണം നടത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നതുമായ സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സ് മെഡിക്കൽ സയൻസസ് അക്കാദമിയും അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങളും സർക്കാർ ഏറ്റെടുക്കുന്നതിനും നടത്തിക്കുന്നതിനും അതുമായി ബന്ധപ്പെട്ടതോ അതിന് ആനുഷംഗികമായതോ ആയ കാര്യങ്ങൾക്കും വേണ്ടി വ്യവസ്ഥ ചെയ്യുന്നത് യുക്തമായിരിക്കുകയാൽ;

ഭാരത റിപ്പബ്ലിക്കിന്റെ എഴുപതാം സംവത്സരത്തിൽ താഴെപ്പറയും പ്രകാരം നിയമമുണ്ടാക്കുന്നു:—

1. ചുരുക്കപ്പേരും പ്രാരംഭവും.— (1) ഈ ആക്റ്റിന് 2019-ലെ കേരള സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സ് മെഡിക്കൽ സയൻസസ് അക്കാദമിയും അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങളും (ഏറ്റെടുക്കലും നടത്തിപ്പും) ആക്ട് എന്ന് പേര് പറയാം.

(2) ഇത് 2019 മാർച്ച് 2-ാം തീയതി പ്രാബല്യത്തിൽ വന്നതായി കരുതപ്പെടേണ്ടതാണ്.

2. നിർവ്വചനങ്ങൾ.—ഈ ആക്റ്റിൽ സന്ദർഭം മറ്റു വിധത്തിൽ ആവശ്യപ്പെടാത്ത പക്ഷം,—

(എ) “മെഡിക്കൽ സയൻസസ് അക്കാദമി” എന്നാൽ കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ പരിയാരത്തെ മെഡിക്കൽ സയൻസസ് അക്കാദമി എന്നറിയപ്പെടുന്നതും 1860-ലെ സംഘങ്ങൾ രജിസ്ട്രേഷൻ ആക്റ്റിൻ (1860-ലെ XXI-ാം കേന്ദ്ര ആക്ട്) കീഴിൽ 1993-ലെ 503-ാം നമ്പർ രജിസ്ട്രേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റോടെ രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ളതുമായ സൊസൈറ്റി എന്നർത്ഥമാകുന്നു;

(ബി) “കൺട്രോൾ ബോർഡ്” എന്നാൽ 2018-ലെ കേരള സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സ് മെഡിക്കൽ സയൻസസ് അക്കാദമിയും (നടത്തിപ്പും ഭരണനിർവ്വഹണവും ഏറ്റെടുക്കൽ) ഓർഡിനൻസിലെ (2019-ലെ 1) 3-ാം വകുപ്പ് പ്രകാരം നിയമിക്കപ്പെട്ട കൺട്രോൾ ബോർഡ് എന്നർത്ഥമാകുന്നു;

(സി) “സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സ്” എന്നാൽ 1969-ലെ കേരള സഹകരണ സംഘ ആക്റ്റിൻ (1969-ലെ 21) കീഴിൽ 4386-ാം നമ്പർ രജിസ്ട്രേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റോടെ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യപ്പെട്ട കണ്ണൂർ ജില്ലയിലെ കേരള സംസ്ഥാന സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സ് സെന്റർ ഫോർ അഡ്വാൻസ്ഡ് മെഡിക്കൽ സർവ്വീസസ് ലിമിറ്റഡും എന്നറിയപ്പെടുന്ന സഹകരണ സംഘം എന്നർത്ഥമാകുന്നു;

(ഡി) “ധനകാര്യ സ്ഥാപനങ്ങൾ” എന്നാൽ സൊസൈറ്റികൾ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ നടപാലിനായോ ഭൗതിക സൗകര്യങ്ങൾ വിപുലപ്പെടുത്തുന്നതിന് വേണ്ടിയോ പണം വായ്പയായി വാങ്ങിയിട്ടുള്ള ബാങ്ക്, സഹകരണ ബാങ്ക് അതുപോലെയുള്ള മറ്റ് പണമിടപാട് സ്ഥാപനങ്ങൾ എന്നർത്ഥമാകുന്നു;

(ഇ) “സ്ഥാപനങ്ങൾ” എന്നാൽ മെഡിക്കൽ സയൻസസ് അക്കാദമിയുടെ മെമ്മോറാണ്ടം ഓഫ് അസോസിയേഷന്റെയും ചട്ടങ്ങളുടെയും റെഗുലേഷനുകളുടെയും കീഴിൽ സ്ഥാപിക്കപ്പെട്ട പരിയാരം മെഡിക്കൽ കോളേജും മറ്റ് അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങളും സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സിനാൽ സ്ഥാപിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള മെഡിക്കൽ കോളേജ് ആശുപത്രിയും ഇവയോട് ബന്ധപ്പെട്ടതും അതിനായി ഉപയോഗിക്കുന്നതുമായ ഡിംഗ്സ്കൻസറികളും അതിൽ മെഡിക്കൽ കോളേജുമായോ ആശുപത്രിയുമായോ ബന്ധപ്പെട്ടോ, കൂട്ടിച്ചേർത്തോ അനുബന്ധമായോ ഉപയോഗിക്കുന്ന എല്ലാ കെട്ടിടങ്ങളും ലക്ഷ്മി മുനികളും മ്യൂസിയങ്ങളും പരീക്ഷണശാലകളും ഗ്രന്ഥശാലകളും ഹോസ്റ്റലുകളും ബോർഡിംഗ് മന്ദിരങ്ങളും ഉൾപ്പെടുന്നതും, ഇപ്പോൾ 2018-ലെ കേരള സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സ് മെഡിക്കൽ സയൻസസ് അക്കാദമിയും (നടത്തിപ്പും ഭരണനിർവ്വഹണവും ഏറ്റെടുക്കൽ) ഓർഡിനൻസിലെ (2019-ലെ 1) വ്യവസ്ഥകൾ പ്രകാരം കൺട്രോൾ ബോർഡിന്റെ കൈവശത്തിലും ഭരണ നിയന്ത്രണത്തിലുമുള്ളതായ



മെഡിക്കൽ കോളേജിലും ആശുപത്രിയിലും ഉള്ള എല്ലാ ആസ്തികളും അവകാശങ്ങളും അധികാരങ്ങളും അധികാരപ്പെടുത്തലുകളും വിശേഷാധികാരങ്ങളും ഫർണിച്ചറും സ്റ്റോഴ്സും സജ്ജീകരണങ്ങളും മോട്ടോർ വാഹനങ്ങളും മറ്റു വാഹനങ്ങളും നീക്കിയിരുന്നതും കരുതൽ ഫണ്ടും നിക്ഷേപങ്ങളും ബുക്കുകൾക്കും മറ്റെല്ലാ ജംഗമാവകാശങ്ങളും താല്പര്യങ്ങളും ഉൾപ്പെടുന്നതുമാകുന്നു;

(എഫ്) “അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങൾ” എന്നാൽ മെഡിക്കൽ സയൻസസ് അക്കാദമിയുടെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന പരിയാരം മെഡിക്കൽ കോളേജ്, പരിയാരം ഡെന്റൽ കോളേജ്, അക്കാദമി ഓഫ് ഫാർമസ്യൂട്ടിക്കൽ സയൻസസ്, കോളേജ് ഓഫ് നഴ്സിംഗ് - പരിയാരം, സ്കൂൾ ഓഫ് നഴ്സിംഗ് - പരിയാരം, സഹകരണ ഹൃദയാലയ, പരിയാരം മെഡിക്കൽ കോളേജ് പബ്ലിക് സ്കൂൾ, ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് പാരാ - മെഡിക്കൽ സയൻസസ് എന്നിവ ആകുന്നു;

(ജി) “സർക്കാർ” എന്നാൽ കേരള സർക്കാർ എന്നർത്ഥമാകുന്നു;

(എച്ച്) “വിജ്ഞാപനം” എന്നാൽ ഔദ്യോഗിക ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച ഒരു വിജ്ഞാപനം എന്നർത്ഥമാകുന്നു;

(ഐ) “ഓർഡിനൻസ്” എന്നാൽ 2018-ലെ കേരള സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സ് മെഡിക്കൽ സയൻസസ് അക്കാദമിയും (നടത്തിപ്പും ഭരണനിർവ്വഹണവും ഏറ്റെടുക്കൽ) ഓർഡിനൻസ് (2019-ലെ 1) എന്നർത്ഥമാകുന്നു;

(ജെ) “നിർണ്ണയിക്കപ്പെട്ട” എന്നാൽ ഈ ആക്റ്റിൻ കീഴിൽ ഉണ്ടാക്കിയ ചട്ടങ്ങളാൽ നിർണ്ണയിക്കപ്പെട്ട എന്നർത്ഥമാകുന്നു;

(കെ) “സൊസൈറ്റികൾ” എന്നാൽ സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സ് മെഡിക്കൽ സയൻസസ് അക്കാദമിയും എന്നർത്ഥമാകുന്നു;

(എൽ) “സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസർ” എന്നാൽ 7-ാം വകുപ്പ് പ്രകാരം നിയമിക്കപ്പെട്ട സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസർ എന്നർത്ഥമാകുന്നു.

3. സ്ഥാപനങ്ങളുടെ ഭരണ നിർവ്വഹണം കൺട്രോൾ ബോർഡ് സർക്കാരിന് കൈമാറണമെന്ന്.— തത്സമയം പ്രാബല്യത്തിലുള്ള മറ്റ് ഏതെങ്കിലും നിയമത്തിലോ ഏതെങ്കിലും കോടതിയുടെ വിധിന്യായത്തിലോ ഡിക്രിയിലോ ഏതെങ്കിലും കരാറിലോ മറ്റു പ്രമാണങ്ങളിലോ ഉത്തരവിലോ എന്തുതന്നെ അടങ്ങിയിരുന്നാലും, ഈ ആക്ട് പ്രാബല്യത്തിൽ വന്നാലുടൻ തന്നെ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ ഭരണം കൺട്രോൾ ബോർഡ് സർക്കാരിന് കൈമാറേണ്ടതാണ്.

4. സ്ഥാപനങ്ങൾ സർക്കാരിൽ നിക്ഷിപ്തമാകുമെന്ന്— ഈ ആക്റ്റിന്റെ പ്രാരംഭ തീയതിയിലും അന്നു മുതലും, തൽസമയം പ്രാബല്യത്തിലുള്ള മറ്റ് ഏതെങ്കിലും നിയമത്തിലോ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും കോടതിയുടെ ഏതെങ്കിലും ഉത്തരവിലോ വിധിന്യായത്തിലോ ഡിക്രിയിലോ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും കരാറിലോ മറ്റ് പ്രമാണത്തിലോ എന്തുതന്നെ അടങ്ങിയിരുന്നാലും, സ്ഥാപനങ്ങളും, അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങളും അവയുടെ എല്ലാ ആസ്തികളും അവകാശങ്ങളും താല്പര്യങ്ങളും അവ നേരിട്ടോ അവയ്ക്ക് വേണ്ടിയോ വാങ്ങിയിട്ടുള്ളതും അങ്ങനെയുള്ള തീയതിയിൽ അവശേഷിക്കുന്നതുമായ കടങ്ങളും അവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഉണ്ടായിട്ടുള്ള എല്ലാത്തരം ന്യാധ്യതകളും കടപ്പാടുകളും ഉൾപ്പെടെ, സർക്കാരിൽ നിക്ഷിപ്തമാകുന്നതും അവയെ സംബന്ധിച്ച് ഏതെങ്കിലും വ്യക്തികൾക്കോ സൊസൈറ്റികളുടെ ഓഹരി ഉടമകൾക്കോ ഉള്ള അവകാശവും കൈവശാവകാശവും താൽപ്പര്യങ്ങളും ഇല്ലാതാകുന്നതുമാണ്.

5. നിക്ഷിപ്തമാക്കലിന്റെ പൊതുവായ ഫലം.— (1) തൽസമയം പ്രാബല്യത്തിലുള്ള മറ്റേതെങ്കിലും നിയമത്തിലോ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും കോടതിയുടെ വിധിന്യായത്തിലോ ഡിക്രിയിലോ ഉത്തരവിലോ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും കരാറിലോ മറ്റ് കരണങ്ങളിലോ, ഈ ആക്റ്റിന്റെ പ്രാരംഭത്തിനു തൊട്ടു മുമ്പ് സ്ഥാപനങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച് എന്തുതന്നെ അടങ്ങിയിരുന്നാലും അവയെല്ലാം അപ്രകാരമുള്ള പ്രാരംഭം മുതൽ അവസാനിച്ചതായി കരുതപ്പെടേണ്ടതാണ്.

(2) ഈ ആക്റ്റിന്റെ പ്രാബല്യത്തിനു തൊട്ടുമുമ്പ് സ്ഥാപനങ്ങളുടെ ചുമതലയും ഭരണ നിയന്ത്രണവും കൈകാര്യം ചെയ്തിരുന്ന കൺട്രോൾ ബോർഡ് അങ്ങനെയുള്ള പ്രാബല്യം മുതൽ അവയുടെ ചുമതലയും ഭരണ നിയന്ത്രണവും ഒഴിഞ്ഞതായി കരുതപ്പെടേണ്ടതാണ്.

6. തുക നൽകൽ.— 4-ാം വകുപ്പ് പ്രകാരം സ്ഥാപനങ്ങൾ സർക്കാരിൽ നിക്ഷിപ്തമാകുന്നതിനെ തുടർന്ന് സർക്കാർ താഴെ പറയുന്ന വകുപ്പുകളിൽ വ്യവസ്ഥ ചെയ്തിരിക്കുന്ന രീതിയിൽ സൊസൈറ്റികൾക്ക് തുക നൽകേണ്ടതാണ്.

7. തുക തിട്ടപ്പെടുത്തുന്നതിനായി സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസറെ നിയമിക്കൽ.—(1) 6-ാം വകുപ്പിൽ പറയുന്ന തുക നിശ്ചയിക്കുന്ന ആവശ്യത്തിലേയ്ക്കായി കണക്കുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കാര്യങ്ങളിൽ പ്രാവീണ്യവും മതിയായ അനുഭവജ്ഞാനവുമുള്ള ഒരാളെ സർക്കാർ വിജ്ഞാപനം വഴി സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസറായി നിയമിക്കേണ്ടതാണ്.

(2) ഈ ആക്ട് പ്രകാരം സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസർക്ക് നൽകപ്പെട്ടിട്ടുള്ള അധികാരങ്ങൾ വിനിയോഗിക്കുന്നതിന് അദ്ദേഹത്തെ സഹായിക്കുന്നതിനായി ഉചിതമെന്ന് കരുതുന്ന അങ്ങനെയുള്ള മറ്റ് ഉദ്യോഗസ്ഥരെയും സർക്കാരിന് നിയോഗിക്കാവുന്നതാണ്.

(3) (1)-ഉം (2)-ഉം ഉപവകുപ്പുകളിൽ പറയുന്ന സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസറുടെയും മറ്റും ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെയും ശമ്പളവും ബത്തകളും സർക്കാർ നിശ്ചയിക്കുന്ന പ്രകാരമായിരിക്കുന്നതാണ്.

8. സൊസൈറ്റികൾക്ക് നൽകേണ്ടതായ തുക.— സൊസൈറ്റികൾക്ക് സർക്കാർ നൽകേണ്ടതായ തുക എന്നാൽ മെഡിക്കൽ കോളേജിന്റെയും ആശുപത്രിയുടെയും മറ്റ് അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും നടത്തിപ്പിനും പ്രവർത്തനത്തിനുമായി സൊസൈറ്റികൾ അവയുടെ സ്വന്തം ചെലവിൽ പണികഴിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതായ കെട്ടിടങ്ങളുടെയും സജ്ജമാക്കിയിട്ടുള്ളതായ മറ്റു ഭൗതിക സൗകര്യങ്ങളുടെയും, വാങ്ങിച്ചിട്ടുള്ളതും ഇപ്പോൾ ഉപയോഗിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതുമായ ഉപകരണങ്ങൾ, ഫർണിച്ചറുകൾ തുടങ്ങിയ എല്ലാ ജാഗ്രത വസ്തുക്കളുടെയും, ഈ ആക്ട് പ്രാബല്യത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം തയ്യാറാക്കപ്പെടുന്ന ആദ്യത്തെ ബാലൻസ് ഷീറ്റ് പ്രകാരം തേയ്യാനം കിഴിച്ചിട്ടുള്ള തുകയിൽ നിന്നും 9-ാം വകുപ്പ് പ്രകാരം തട്ടിക്കിഴിക്കുന്ന തുക കിഴിച്ചുള്ള തുക ആകുന്നു.

9. നൽകേണ്ടതായ തുകയിൽ നിന്നുള്ള തട്ടിക്കിഴിക്കലുകൾ.—8-ാം വകുപ്പിൽ പറയുന്ന തുകയിൽ നിന്ന് താഴെപ്പറയുന്ന തുകകൾ തട്ടിക്കിഴിക്കാൻ സർക്കാരിന് അവകാശമുണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്; അതായത്:—

(എ) സൊസൈറ്റികൾക്ക് സർക്കാർ ഇതുവരെ നൽകിയിട്ടുള്ളതും അവയിൽ സർക്കാരിന് തിരിച്ച് നൽകേണ്ടതുമായ തുകകൾ;

(ബി) സൊസൈറ്റികൾ സർക്കാരിന് നൽകേണ്ടതായ എല്ലാ തുകകളും അവയുടെ പലിശയും;

(സി) സൊസൈറ്റികൾ കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും ധനകാര്യ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് സർക്കാർ ആ ഇനത്തിൽ സൊസൈറ്റികൾക്കുവേണ്ടി തിരിച്ചടവ് നടത്തിയിട്ടുള്ള തുകകൾ;

(ഡി) മറ്റേതെങ്കിലും വിധത്തിൽ സർക്കാർ സൊസൈറ്റികൾക്കു വേണ്ടിയോ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കുവേണ്ടിയോ ചെലവഴിച്ചിട്ടുള്ളതായ തുകകൾ;

(ഇ) സർക്കാർ ഗ്യാരണ്ടി നിന്നതിന്റെ ഫലമായോ അല്ലാതെയോ സൊസൈറ്റികൾ വിവിധ ധനകാര്യ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും എടുത്തിട്ടുള്ള വായ്പകളിൽ ഇനി തിരിച്ചടക്കാൻ അവശേഷിക്കുന്ന തുകയും അവയുടെ പലിശയും ഗ്യാരണ്ടി കമ്മീഷനും;

(എഫ്) 4-ാം വകുപ്പ് പ്രകാരം സ്ഥാപനങ്ങൾ സർക്കാരിൽ നിക്ഷിപ്തമാകുന്നതിന്റെ ഫലമായി അടച്ചുതീർക്കുവാനുള്ളതായി സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസർ കണ്ടെത്തുന്ന മറ്റേതെങ്കിലും തുകകൾ.

10. സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസർ പാലിക്കേണ്ട നടപടിക്രമം.—(1) 8-ഉം 9-ഉം വകുപ്പുകളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതായ തുകകൾ തിട്ടപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള തെളിവ് ശേഖരിക്കുന്നതിന്റെ ആവശ്യത്തിലേക്കായോ സഹായത്തിനായോ സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസർക്ക്, സർക്കാരിന്റെയോ സ്ഥാപനങ്ങളുടെയോ സൊസൈറ്റികളുടെയോ ബന്ധപ്പെട്ട ഏതൊരു ഉദ്യോഗസ്ഥനെയോ ജീവനക്കാരനെയോ വിളിച്ചു വരുത്താവുന്നതും അപ്രകാരം സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസർ ആവശ്യപ്പെട്ടാൽ അത്തരം ഉദ്യോഗസ്ഥനോ ജീവനക്കാരനോ സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസർ ആവശ്യപ്പെടുന്ന രേഖകളോ സഹായമോ നൽകുവാൻ ബാധ്യസ്ഥനായിരിക്കുന്നതുമാണ്.

(2) ഇപ്രകാരം ചുമതല നിർവ്വഹിക്കുന്നതിൽ സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസർക്ക് ഏതെങ്കിലും വിധത്തിലുള്ള തടസ്സങ്ങൾ നേരിടുന്ന പക്ഷം അദ്ദേഹത്തിന് ബന്ധപ്പെട്ട എക്സിക്യൂട്ടീവ് മജിസ്ട്രേറ്റിന്റെ സഹായം തേടാവുന്നതും അപ്രകാരമുള്ള സഹായം നൽകുവാൻ അദ്ദേഹം ബാധ്യസ്ഥനായിരിക്കുന്നതുമാണ്.

(3) സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസർ, അദ്ദേഹത്തെ നിയമിച്ച തീയതി മുതൽ ആറു മാസത്തിനകം 8-ഉം 9-ഉം വകുപ്പുകളിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്ന തുകകൾ തിട്ടപ്പെടുത്തി സർക്കാരിന് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

എന്നാൽ, സാഹചര്യം ആവശ്യപ്പെടുന്ന പക്ഷം ലിഖിതമായ കാരണങ്ങളാൽ സർക്കാരിന്, വിജ്ഞാപനം വഴി, റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള കാലാവധി പരമാവധി ഒരു വർഷം വരെ നീട്ടി നൽകാവുന്നതാണ്.

(4) 8-ഉം 9-ഉം വകുപ്പുകളിൽ പറയുന്ന തുകകൾ തിട്ടപ്പെടുത്തുമ്പോൾ സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസർക്ക് സർക്കാരിന്റെയും സൊസൈറ്റികളുടെയും സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെയോ അവരുടെ പ്രതിനിധികളുടെയോ സാന്നിധ്യം കൂടി ആവശ്യപ്പെടാവുന്നതാണ്.

11. തുക നൽകുന്ന രീതി.—(1) 8-ാം വകുപ്പ് പ്രകാരമുള്ള നൽകേണ്ടതായ തുകയും 9-ാം വകുപ്പ് പ്രകാരമുള്ള സർക്കാരിന് അവകാശപ്പെട്ട കിഴിക്കലുകളും തിട്ടപ്പെടുത്തി, നൽകേണ്ടതായ തുകയിൽ നിന്നും കിഴിക്കലുകൾ കിഴിച്ച ശേഷം സൊസൈറ്റികൾക്ക് നൽകുവാൻ അവശേഷിക്കുന്ന അറ്റതുക തിട്ടപ്പെടുത്തി സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസർ റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചാൽ ഉടൻതന്നെ സർക്കാർ അത് പരിശോധിക്കേണ്ടതും അപ്രകാരം നൽകേണ്ടതായ തുക, റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ച തീയതി മുതൽ ആറ് മാസത്തിനകം സൊസൈറ്റികൾക്ക് നൽകേണ്ടതുമാണ്.

(2) 8-ാം വകുപ്പ് പ്രകാരം സർക്കാർ സൊസൈറ്റികൾക്ക് നൽകേണ്ടതായ തുക 9-ാം വകുപ്പ് പ്രകാരം കണക്കാക്കിയ തുകയ്ക്ക് തുല്യമോ അതിനേക്കാൾ കുറവോ ആണെങ്കിൽ സർക്കാർ യാതൊരു തുകയും സൊസൈറ്റികൾക്ക് നൽകേണ്ടതില്ലാത്തതാകുന്നു.

12. സ്ഥാപനങ്ങളിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെയും മറ്റ് ജീവനക്കാരുടെയും സേവന വ്യവസ്ഥകൾ നിശ്ചയിക്കൽ.—(1) കൺട്രോൾ ബോർഡിനെ നിയമിച്ചുകൊണ്ടുള്ള ഉത്തരവ് തീയതിക്ക് തൊട്ടുമുൻപ്, സ്ഥാപനങ്ങളിലും അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങളിലും ജോലി ചെയ്യുന്നതോ അതുമായി ബന്ധപ്പെട്ടതോ ആയ എല്ലാ അധ്യാപകരും ഉദ്യോഗസ്ഥരും മറ്റ് ജീവനക്കാരും ആ ഉത്തരവ് തീയതി മുതൽ അതതുസംഗതിപോലെ നിർണ്ണയിക്കപ്പെടുന്ന തീയതി വരെ ഓർഡിനൻസ് വിളംബരപ്പെടുത്തിയില്ലായിരുന്നുവെങ്കിൽ അയാൾക്ക് ഉണ്ടാകുമായിരുന്ന അതേ കാലാവധിയോടെയും അതേ ശമ്പളത്തോടെയും അതേ നിബന്ധനകളോടെയും അതേ ഉപാധികളോടെയും ഈ ആക്ട് പ്രാബല്യത്തിൽ വന്ന ശേഷവും ഉദ്യോഗം വഹിക്കേണ്ടതാണ്. ഈ ആക്ടിന്റെ പ്രാബല്യത്തെ തുടർന്ന് സ്ഥാപനങ്ങൾ സർക്കാരിൽ നിക്ഷിപ്തമായതിനുശേഷമുള്ള അത്തരം അധ്യാപകരുടെയും ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെയും ജീവനക്കാരുടെയും സേവനവ്യവസ്ഥകൾ നിർണ്ണയിക്കപ്പെടുന്ന പ്രകാരമോ സർക്കാർ ഇതിലേയ്ക്കായി പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന ഉത്തരവിൻ പ്രകാരമോ ആയിരിക്കുന്നതാണ്.

(2) സ്ഥാപനങ്ങൾ ഒരു പ്രോവിഡന്റ് ഫണ്ടോ, സൂപ്പർ ആന്വേഷൻ ഫണ്ടോ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും ഫണ്ടോ അങ്ങനെയുള്ള സ്ഥാപനത്തിൽ ജീവനക്കാരനായ വ്യക്തിക്ക് പ്രയോജനകരമാകുന്നതിനായി രൂപീകരിച്ചിട്ടുള്ള പക്ഷം, ഈ ആക്ട് പ്രകാരമോ അതിനു കീഴിലോ ആരുടെ സേവനങ്ങളാണോ മാറിയാൽ ആ ഉദ്യോഗസ്ഥനെയോ മറ്റ് ജീവനക്കാരെയോ സംബന്ധിച്ച തുക നിർണ്ണയിക്കപ്പെടുന്ന പ്രകാരം കൈകാര്യം ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

13. ടി.ബി. സാനറ്റോറിയം നിലനിർത്തുന്നതിനുള്ള പ്രത്യേക വ്യവസ്ഥ.—(1) പരിയാരം മെഡിക്കൽ കോളേജ് പരിസരത്ത് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന 'ടി.ബി. സാനറ്റോറിയം'ത്തിനെ സർക്കാർ നിലനിർത്തേണ്ടതും, പരേതനായ ശ്രീ. സാമുവൽ ആരോൺ ഉണ്ടാക്കിയ 1950 ജൂൺ 5-ാം തീയതിയിലെ 812-ാം നമ്പർ പ്രമാണത്തിൽ വിവരിച്ചിരിക്കുന്ന പ്രകാരം ടി. ബി. രോഗികൾക്ക് ചികിത്സ നൽകേണ്ടതുമാണ്.

(2) (1)-ാം ഉപവകുപ്പിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന ടി.ബി. സാനറ്റോറിയത്തിന്റെ ശരിയായ ഭരണനിർവ്വഹണത്തിനായി സർക്കാരിന് യുക്തമെന്ന് തോന്നുന്നതും ഈ ആക്റ്റിലെ വ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിരുദ്ധമല്ലാത്തതുമായ അങ്ങനെയുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിക്കാവുന്നതാണ്.

14. ഉത്തമവിശ്വാസത്തിൽ ചെയ്ത പ്രവൃത്തികൾക്ക് സംരക്ഷണം.—ഈ ആക്ട് പ്രകാരം, ഉത്തമവിശ്വാസത്തോടെ ചെയ്തതോ ചെയ്യാനുമുദ്രിച്ചതോ ആയ ഏതെങ്കിലും കാര്യം

സംബന്ധിച്ച യാതൊരു വ്യവഹാരമോ പ്രോസിക്യൂഷനോ ശിക്ഷാ നടപടികളോ മറ്റ് നിയമ നടപടികളോ സർക്കാരിനോ സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസർക്കോ സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസറുടെ നിർദ്ദേശാനുസരണം പ്രവർത്തിച്ച മറ്റേതെങ്കിലും ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കോ ആളുകൾക്കോ എതിരായി നിലനിൽക്കുന്നതല്ല.

15. ആക്റ്റിന്റെ അധിപ്രഭാവം.—ഈ ആക്റ്റിലെ വ്യവസ്ഥകൾക്കും അതിൻകീഴിൽ ഉണ്ടാക്കിയിട്ടുള്ള ഏതെങ്കിലും ചട്ടത്തിനും ഉത്തരവിനും, അവയ്ക്ക് വിരുദ്ധമായി ഈ ആക്റ്റിലല്ലാതെ മറ്റേതെങ്കിലും നിയമത്തിലോ, ഈ ആക്റ്റ് അല്ലാതെ മറ്റേതെങ്കിലും നിയമത്താൽ പ്രഭാവമുള്ള ഏതെങ്കിലും രേഖയിലോ കരണത്തിലോ എന്തുതന്നെ അടങ്ങിയിരുന്നാലും, അധിപ്രഭാവമുണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

16. ചട്ടങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കുന്നതിനുള്ള അധികാരം.—(1) സർക്കാരിന്, ഗസറ്റ് റിജിസ്ട്രേഷനോ വഴി ഈ ആക്റ്റിന്റെ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾ നടപ്പിൽ വരുത്തുന്നതിലേക്കായി ചട്ടങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കാവുന്നതാണ്.

(2) ഈ ആക്റ്റ് പ്രകാരമുണ്ടാക്കിയ ഓരോ ചട്ടവും അതുണ്ടാക്കിയതിനുശേഷം, കഴിയുന്നത്ര വേഗം, നിയമസഭ സമ്മേളനത്തിലായിരിക്കുമ്പോൾ, സഭ മുന്മാകെ ഒരു സമ്മേളനത്തിലോ തുടർച്ചയായ രണ്ട് സമ്മേളനങ്ങളിലോപെടാവുന്ന ആകെ പതിനാല് ദിവസക്കാലത്തേക്ക് വയ്ക്കേണ്ടതും, അപ്രകാരം അത് ഏത് സമ്മേളനത്തിൽ വയ്ക്കുന്നുവോ ആ സമ്മേളനമോ അതിന് തൊട്ടടുത്തു വരുന്ന സമ്മേളനമോ അവസാനിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് നിയമസഭ പ്രസ്തുത ചട്ടത്തിൽ എന്തെങ്കിലും രൂപഭേദപ്പെടുത്തലുകൾ വരുത്തുകയോ ആ ചട്ടം ഉണ്ടാക്കേണ്ടതില്ലെന്ന് തീരുമാനിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നപക്ഷം, ആ ചട്ടത്തിന്, അതിനുശേഷം, അതതു സംഗതിപോലെ, അപ്രകാരം രൂപഭേദപ്പെടുത്തിയ രൂപത്തിൽ മാത്രം പ്രാബല്യമുണ്ടായിരിക്കുന്നതോ അല്ലെങ്കിൽ യാതൊരു പ്രാബല്യവും ഇല്ലാതിരിക്കുന്നതോ ആകുന്നു. എന്നിരുന്നാലും, അങ്ങനെയുള്ള ഏതെങ്കിലും രൂപഭേദപ്പെടുത്തലോ റദ്ദാക്കലോ ആ ചട്ടത്തിന് കീഴിൽ മുൻപ് ചെയ്തിട്ടുള്ള ഏതെങ്കിലും സംഗതിയുടെ സാധ്യതയ്ക്ക് ഭംഗം വരാത്ത വിധത്തിലായിരിക്കേണ്ടതാണ്.

17. വൈഷമ്യങ്ങൾ നീക്കം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള അധികാരം.— ഈ ആക്റ്റിലെ വ്യവസ്ഥകൾ നടപ്പാക്കുന്നതിൽ എന്തെങ്കിലും വൈഷമ്യങ്ങൾ ഉണ്ടാകുന്ന പക്ഷം, സർക്കാരിന്, ഉത്തരവുമൂലം, സന്ദർഭം ആവശ്യപ്പെടുന്നതുപോലെ, ആ വൈഷമ്യം നീക്കുന്നതിന് ആവശ്യമെന്ന് തോന്നുന്ന, ഈ ആക്റ്റിലെ വ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിരുദ്ധമല്ലാത്ത, ഏതൊരു കാര്യവും ചെയ്യാവുന്നതാണ്.

എന്നാൽ, ഈ ആക്റ്റിന്റെ പ്രാരംഭ തീയതി മുതൽ രണ്ട് വർഷങ്ങൾക്ക് ശേഷം അങ്ങനെയുള്ള യാതൊരു ഉത്തരവും പുറപ്പെടുവിക്കുവാൻ പാടുള്ളതല്ല

18. സൊസൈറ്റികളെ സംബന്ധിച്ച പ്രത്യേക വ്യവസ്ഥകൾ—4-ാം വകുപ്പ് പ്രകാരം, സ്ഥാപനങ്ങളും അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങളും എല്ലാ ആസ്തി ബാധ്യതകളോടെ സർക്കാരിൽ നിക്ഷിപ്തമായതിന് ശേഷവും മെഡിക്കൽ സയൻസസ് അക്കാദമി, സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സ് എന്നീ സൊസൈറ്റികൾ അവ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത നിയമങ്ങൾക്ക് കീഴിൽ, അതത് സംഗതിപോലെ, നിലനിൽക്കുന്നതും പ്രസ്തുത നിയമങ്ങൾ അനുശാസിക്കുന്ന രീതിയിൽ അവയ്ക്ക് പ്രവർത്തിക്കാവുന്നതുമാണ്.

എന്നാൽ, ഈ ആക്റ്റിൽ കീഴിൽ സർക്കാർ ഏറ്റെടുത്ത സ്ഥാപനങ്ങളുടെ മേൽ പ്രസ്തുത സൊസൈറ്റികൾക്ക് യാതൊരുവിധ അവകാശമോ നിയന്ത്രണമോ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ലാത്തതും അവ ഈ ആക്റ്റിലെ 15-ാം വകുപ്പിലെ വ്യവസ്ഥകൾക്ക് വിധേയവുമായിരിക്കും.

19. നിലവിലുള്ള നിയമനടപടികളെ സംബന്ധിച്ച പ്രത്യേക വ്യവസ്ഥകൾ— ഈ ആക്റ്റിന്റെ പ്രാരംഭ തീയതിയിൽ, സ്ഥാപനങ്ങളിലോ അവയ്ക്ക് എതിരായോ ഏതെങ്കിലും കോടതിയുടെയോ ട്രൈബ്യൂണലിന്റെയോ മറ്റ് അധികാരസ്ഥാനത്തിന്റെയോ മുമ്പാകെ ഏതെങ്കിലും വ്യവഹാരമോ ഹർജിയോ മറ്റു നിയമനടപടികളോ നിലനിൽക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ അവ അത്തരം തീയതി മുതൽ സർക്കാരോ സർക്കാരിനെതിരായോ, അതതു സംഗതിപോലെ, തുടരേണ്ടതാണ്.

20. റദ്ദാക്കലും ഒഴിവാക്കലും.— (1) 2019-ലെ കേരള സഹകരണ ആശുപത്രി കോംപ്ലക്സ് മെഡിക്കൽ സയൻസസ് അക്കാദമിയും അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങളും (ഏറ്റെടുക്കലും നടത്തിപ്പും) ഓർഡിനൻസ് (2019-ലെ 24) ഇതിനാൽ റദ്ദാക്കിയിരിക്കുന്നു.

(2) അങ്ങനെ റദ്ദാക്കിയിരുന്നാൽത്തന്നെയും, പ്രസ്തുത ഓർഡിനൻസ് പ്രകാരം ചെയ്തതോ ചെയ്തതായി കരുതപ്പെടുന്നതോ ആയ ഏതെങ്കിലും കാര്യമോ എടുത്തതോ എടുത്തതായി കരുതപ്പെടുന്നതോ ആയ ഏതെങ്കിലും നടപടിയോ ഈ ആക്റ്റ് പ്രകാരം ചെയ്തതായോ എടുത്തതായോ കരുതപ്പെടേണ്ടതാണ്.

കേരള നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ്,  
തിരുവനന്തപുരം  
2019 ഒക്ടോബർ, 30.

എസ്. വി. ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ നായർ,  
സെക്രട്ടറി.